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Alel frekanslari uzun zaman boyunca degisim
gostermeyen popilasyonlar kararli
popilasyonlardir.

Asagidakilerden hangisi kararli popiilasyonlarin
ozelliklerinden degildir?

A) Coksayida birey barindirma

B) Sartlari c¢ok degisim gostermeyen ortamda
yasama

C) Dogalyadayapaysegilime maruz kalmama

D) icevedisafazlacagoce maruzkalma

E) Tesadiife bagl olarak giftlesen bireylere sahip
olma

icinde glikoz g¢ozeltisi ve fermantasyon yaptii
bilinen bakterilerin bulundugu kapali bir kapta
zaman icinde asagidaki degisimlerden hangisinin
olacagi kesin degildir?

A) Kabinigbasincinin degismesi

B) Bakterisayisinin belli bir siire artmasi
C) Glikoz derigiminin azalmasi

D) KabinpH degerinin dismesi

E) Metabolik atiklarin birikmesi

insanda bagisiklik sistemi ile ilgili olarak asagida
verilenlerden hangisi yanlistir?

A. Bagisikugin ilk iki hatti 6zgiil olmayan savunma
gerceklestirir.

B. Kazanilmis bagisiklik, hiicresel ve humoral
olabilir.

C. Serumla alinan antikorlar kisa stireli bir koruma
saglar.

D. Hastaligi gecirmek ya da asi olmak kisiye aktif
bagisiklik saglar.

E. Fagositik hiicreler 6zgiil savunma elemanlaridir.

Karaciger lopgugunda sentezlenen maddelerden
hangisinin akis yonii digerlerinden farklidir?

A) Albimin

B) Retinol (A vitamini)
C) Ure

D) Safra

E) Eritropoitein

insanda;

I Bobrek toplardamari
Il Karaciger listii toplardamari
. Ureter

yapilarindaki dre derisimin dogru kiyaslanmasi
asagidaki seceneklerin hangisinde verilmistir?

A) 1>11-11
B) I>1lI>1l
C) II>1>11
D) 1>1i>1
E) HI>11>1

Stomalarin acgilip kapanmasi sireglerinde bekgi
hiicrelerde gerceklesen degisimlerden hangisi
digerlerinden farkliyonde etki gosterir?

A) Nisastasentezi

B) Absisik asit etkisiyle K* ikisi

C) Osmotik basincin azalmasi

D) Fotosenteze baglimonomer artigi
E) Asitligin artmasi

insanda gebeligin izlenmesinde kullanilan;

l. Ultrason
Il Amniyosentez
Il Koryonik Villus Orneklemesi

yontemlerinden hangisi yiksek riskli gebeliklerde
kullanilir?

A. Yalnizl
B. Yalnizll
C. Yalnizlll
D. lvelll
E. llvelll

Asagidaki olaylardan hangisi canlilarda yeni gen
kombinasyonlarinin olusumunu saglamaz?

A) Dbéllenme

B) Mutasyon

C) Krossingover
D) Konjugasyon
E) Vejetatifiireme



Erkek iireme sistemindeki yardimci bezler ve 12 insandabdbrekler;
bunlara ait salgilar asagidaki fonksiyonlardan

hangisini yerine getiremez? I.  Alyuvar yapiminda gorev alma
Il Uzun sireli aglik durumlarinda kan
A) Ureterigindekiidrar kalintilarini temizleme sekerinidiizenleme
B) Spermlerin beslenmesinisaglama M. Kaniniyon ve pH degerini ayarlama
C) Sperm atilmasiesnasindaidrar yolunu kapatma
D) Bazik 6zellikte salgilarla disi lireme sisteminde gorevlerinden hangileriniyerine getirir?
spermlerin canli kalmasini saglama
E) Spermlerin hareket edecegiortam olugturma A) Yalnizl
B) Yalnizll
C) Yalmzlil
D) Ivelll
E) Illvelll
13
/ Y \ Anti - A Anti - B Anti - D
\ \ \

Z < < <
Y

" ® © @

Yukarida bir ekosistemdeki bazi tirler arasindaki
beslenme iligkileri verilmistir.

Kan grubu testi yukaridaki gibi sonu¢ veren bir
insanin alyuvarlari, asagidaki kan gruplarindan
hangisine sahip bireyin kan serumu ile maksimum

Bu tirler ve ozellikleri ile ilgili asagidakilerden cokelme gdsterir?

hangisi yanlistir?

A) Ztirinin beslenme tipi digerlerinden farklidir A) ORh(+)
B) Viicut biiyikligii her zaman Z - Y - X sirasiyla B) ORh(-)
C) ABRh(+)
artar D) ABRh(-)
C) Wtiriine ait fertler hiicre disi sindirim yapar E) BRh(+)

D) En fazla zehir X tiirline ait bireyin viicudunda
birikir

E) Y tiriniin birey sayisindaki azalma Z tiiriinii
olumlu, X tiiriini olumsuz etkiler.

Yukaridakiorganelde X ve Y ile gosterilen kisimlar ile
ilgili verilenlerden hangisi yanlistir?

A. X lzerindeki elektron tasima sisteminde son
elektron alicisi oksijendir.

B. X izerindeki fosforilasyon icin gereken giig
fotonlardan saglanir.

C. Y icinde halkasal yapili DNA ve ribozomlar
mevcuttur.

D. X zarlarnn lzerinde klorofilin  yaninda
karotenoidler de yerlesim gosterir.

E. Y deki kimyasal siireglerle aminoasit sentezi
yapilabilir.



